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令和元年度 荒川下流域を対象としたタイムライン専門部会（運用訓練） 

 

議事要旨 

 

日時：令和元年 8 月 29 日（木）13：00～16：00 

         場所：墨田区曳舟文化センター ２階 

レクリエーションホール  

 

１．開会挨拶 

○荒川下流河川事務所総括地域防災調整官 

議事次第では事務所長の荒川がご挨拶することになっておるのですが、ご存じの通

り西の方で雨が降っており、関東地整につきましても現在応援体制の警戒態勢になっ

ている関係上、申し訳ありませんが本日は私が代理で挨拶をさせて頂きます。 

今年度、実際に３回タイムラインを動かして頂いております。大変特徴のある３つの

台風にみなさん戸惑ったかと思いますけれども、その際の対応を含みまして本日の訓

練で問題点等を上げて頂いて次年度以降の参考にさせて頂きたいと思っておりますの

で、よろしくお願いいたします。 

 

２．荒川下流ＴＬ(拡大試行版)について 

荒川下流ＴＬ(拡大試行版)【2019 年版】について、事務局より資料の説明が行われ

た。 

■関係資料 

◎資料１ 荒川下流タイムライン(拡大試行版)について 

 

３．荒川下流 TL（拡大試行版）適用演習について 

荒川下流ＴＬ(拡大試行版)【2019 年版】を用いて、適用演習を実施した。 

■関係資料 

◎資料２ 演習の進め方 

◎資料３ 演習シナリオ 

◎資料４ 荒川下流タイムライン(拡大試行版)【2019 年版】 

 

４．今後のタイムライン検討について 

今後のタイムライン検討方針について、事務局より資料の説明が行われた。 

■関係資料 

◎資料５ 今後のタイムライン検討方針について 
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事前のアンケートに基づき、江戸川区、足立区から情報共有ツールへの意見を伺っ

た。 

○江戸川区 

情報共有ツールの画面で、ある機関の防災対応状況を確認したいと思っても、機

関名称が明示されずに＜前の機関＞＜次の機関＞や点で表現されているため、確

認し辛い。ある機関を迷わず選択できるようにしていただけないか。 

○足立区 

足立区が２つのブロックで検討していた関係上、２つのタイムラインが整理さ

れており、それぞれに情報の入力が必要となっているため、統一していただけない

か。 

 

既に機関のタイムラインを検討している葛飾区、東京都からその運用状況を伺った。 

○葛飾区 

Ａ３版の２～３枚程度にまとめて、都市整備部や危機管理課など複数部署に跨

り、タイムライン運用開始に伴う区の対応行動が確認できるように情報共有を図

っている。 

○東京都 

荒川に限らず河川の浸水害についてどういう対策をとるべきかをタイムライン

に沿ってマニュアル化し部内で共有を図っている。 

 

５．閉会挨拶 

○荒川下流河川事務所総括地域防災調整官 

本日は長い間ご苦労様でございます。本日の訓練で初めて情報共有システムに触っ

た方もいらっしゃると思います。訓練で感じたこと、また職場に帰られて自分のパソコ

ンで使ってみて思ったこと、何でもかまいませんのでご指摘いただければ対応させて

頂きたいと思いますのでよろしくお願い致します。 

 

以上 


